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A.S. 2003/04

Punti da seguire per calcolare il numero di piatti di una colonna di rettifica

1) Effettuare il bilancio di materia 

2) Costruire il diagramma di equilibrio
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3) Calcolare q

q = (HV – HF) / (HV – HL)

4) Tracciare la retta di q 

y = q /(q – 1) – XF / (q – 1)
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5) Determinare R

6) Tracciare la Retta di Lavoro Superiore

y = R / (R + 1) * x + XD / (R + 1)
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8) Tracciare la Retta di Lavoro Inferiore

Passa per (XW ; XW)
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10) Determinare il Numero di Piatti teorici mediante procedimento a gradini interpolando la frazione dell’ultimo piatto.
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11) Calcolare il Numero effettivo dei piatti, approssimando per eccesso.

NEff = NTeo / 
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